



## **Сотрудники Следственного комитета в преддверии Дня народного единства провели встречу с юнармейцами в музее легендарного советского разведчика Николая Кузнецова (ФОТО)**



Сегодня сотрудники следственного управления СК России по Свердловской области в преддверии Дня народного единства провели встречу с юнармейцами и совместно с ними посетили музей легендарного советского разведчика Николая Кузнецова в городе Талица. Указанное патриотическое мероприятие проведено также в честь 350-летия со дня рождения основателя отечественных органов предварительного следствия - Петра I.

Легендарный разведчик Николай Кузнецов имел непосредственное отношение как к Среднему



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Уралу, так и к Екатеринбург (ранее - Свердловску). Родился он в 1911 году в одной из деревень нынешнего Талицкого района Свердловской области, а некоторое время до начала Великой Отечественной войны работал на «Уралмашзаводе». Н.И. Кузнецов стал одним из символов стойкости и героизма, проявленных советскими воинами в борьбе с фашизмом. Неслучайно поэтому память о совершённом им подвиге и неограниченном вкладе в Великую Победу и спустя несколько десятилетий по-прежнему хранится не только его земляками-уральцами, но и всеми россиянами.

В ходе посещения музея его сотрудникам было вручено созданное свердловским СКР совместно с представителями Министерства образования и молодёжной политики Свердловской области, Уральского государственного педагогического университета информационно-методическое пособие «Героический путь 70-й армии в годы Великой Отечественной войны». В этой книге представлены уникальные, ранее не публиковавшиеся документы об истории создания, боевом пути и личном составе крупного воинского формирования периода Великой Отечественной войны - 70-й армии войск НКВД.

Также в преддверии Дня народного единства представители СУ СК России по Свердловской области посетили подшефных детей из социального учреждения для несовершеннолетних в городе Талице, подарив им полезные подарки.

Добрые традиции по участию сотрудников Следственного комитета в патриотических и социальных мероприятиях в целях поддержки и развития российского общества, безусловно, будут продолжены.

26 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/Veterany-voyny/item/1735347>